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Шановні курсанти,
колеги та гості свята!

Щороку Херсонщина з радістю та
захопленням відзначає свято «Естафе
та морських поколінь». Жителі міста
і гості нашого краю збираються на
березі Дніпра привітати юнаків і дів
чат, які обрали відповідальну й складну
професію моряка.

З усіх куточків України та зза
кордону приїжджають енергійні та
обдаровані молоді люди, щоб отрима
ти освіту в найбільш авторитетному
морському навчальному закладі нашої
країни – Херсонській державній мор
ській академії. Досвідчений і твор

чий колектив, сучасна й потужна навчальнотренажерна база, міцні традиції та
ефективні освітні інновації – все це ми пропонуємо своїм вихованцям.

Від якісної роботи морських фахівців залежить розвиток промислового виробни
цтва, сільського господарства, торгівлі, підвищення мобільності населення та його
культурний рівень, зміцнення обороноздатності держави. Потреба у моряках
професіоналах із гнучким, критичним та інноваційним мисленням спонукає нас шука
ти та впроваджувати найкращі методи навчання.

Академія посіла почесне місце серед закладів освіти завдяки партнерам – компанії
«Марлоу Навігейшн», Міжнародному комітету морських роботодавців ІМЕС, місцевій
владі та багатьом небайдужим людям. «Берись дружно – не буде сутужно», – про
голошує народна мудрість. Ми сподіваємося, що співпраця з партнерами принесе в
майбутньому ще багато плодів.

Нове поповнення Херсонської державної морської академії зробило правильний
життєвий вибір! Морська стихія завжди вабила сильних тілом і духом, мужніх і
відповідальних молодих людей. На вас чекає цікава, напружена та складна робота, що
вимагає сміливості, цілеспрямованості, наполегливості й витривалості. Ми віримо у
ваші сили, а знання, якими ми вас озброїмо, допоможуть вам одержувати визначні
перемоги на життєвому та професійному шляху.

Успіхів вам, міцного здоров’я, натхнення та втілення найсміливіших планів!

Ректор Херсонської державної морської академії,
доктор педагогічних наук В. В. Чернявський
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У щорічному колі великих і ма
леньких урочистостей, на які так

багате життя херсонців, особливе місце
посідає свято «Естафета морських по
колінь». Понад дві тисячі юнаків і дівчат
13 жовтня 2018 року після урочистого
маршу центральними вулицями міста
вишикувалися на березі Дніпра, щоб
узяти участь у церемонії посвяти в
курсанти нового поповнення Херсон
ської державної морської академії. Цього
року майбутні моряки відчували особли
ве хвилювання, адже на свято завітав

Президент України Петро Олексійович Порошенко.
Коли на набережній імені Олексія Федорова з’явився президентський кор

теж, площа сколихнулася від гучних оплесків.
Президент України високо оцінив роботу колективу академії щодо залу

чення до навчання в закладі жителів тимчасово окупованих територій і наго
лосив на важливості освітньої реформи у стратегічному розвитку України.

Пролунав дзвін корабельної ринди – і свято розпочалося. Акорди Держав
ного Гімну України звучали поособливому врочисто. З кожною хвилиною
зростала і міцнішала віра гостей у щасливе майбутнє вихованців Херсонської
державної морської академії.
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Гості свята «Естафета морських поколінь»

««ЕЕССТТААФФЕЕТТАА ММООРРССЬЬККИИХХ ППООККООЛЛІІННЬЬ –– 22001188»»::
ППРРЕЕЗЗИИДДЕЕННТТ УУККРРААЇЇННИИ ППЕЕТТРРОО ППООРРООШШЕЕННККОО

ВВЗЗЯЯВВ УУЧЧААССТТЬЬ ВВ УУРРООЧЧИИССТТІІЙЙ ППООССВВЯЯТТІІ
ННООВВООГГОО ППООППООВВННЕЕННННЯЯ ХХДДММАА ВВ ККУУРРССААННТТИИ

Марш курсантів ХДМА вулицями міста
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На набережній Дніпра зібралися
керівники області, представники
крюїнгових і судноплавних компаній,
підприємці, громадські діячі: голова
Херсонської обласної державної адмі
ністрації Гордєєв Андрій Анатолійо
вич; колишній випускник академії,
а нині голова Херсонської обласної
ради Мангер Владислав Миколайо
вич; Херсонський міський голова
Миколаєнко Володимир Васильович;
президент компанії «Marlow Naviga
tion» Герман Іден та багато інших.

Курсантистаршокурсники, пере
даючи молодому поповненню ака
демії естафету морських поколінь,
оголосили їм свій наказ: «Гаряче лю
біть свою Батьківщину, будьте віддані
Єдиній Незалежній Україні, своєму наро
дові; наполегливо оволодівайте морською
наукою і практикою; любіть нашу ака
демію, бережіть її традиції, примножуй
те її славу і честь». Приймаючи
молоде поповнення у морське брат
ство, досвідчені курсанти побажали
їм успішного подолання всіх рифів і
підводних течій, які будуть трапля
тися на нелегкому шляху до моря.

Курсанти нового поповнення
уважно вислухали текст наказу й у
присутності рідних і близьких прий
няли присягу на вірність Україні. Зо
бов’язалися відданою працею слу
жити своєму народу, берегти та пова
жати традиції навчального закладу:
«Ми клянемося наполегливо оволодівати
знаннями, стати фахівцями морської
справи і гідно нести прапор рідної єдиної
України по морях і океанах планети;
берегти у пам’яті та гідно продовжува
ти славетну історію України, надбання
вітчизняного флоту і нашої рідної альма
матер – Херсонської державної морської
академії; відповідальною працею, сумлін
ним навчанням і зразковою поведінкою
домогтися поваги свого колективу, рід
них і близьких, херсонців і українського
суспільства».

У зворушливій тиші пройшла
довгоочікувана церемонія одягання

Молоде поповнення Херсонської
державної морської академії

Випускники оголошують текст наказу
новому поповненню майбутніх моряків

«Клянемося берегти у пам’яті та гідно
продовжувати славетну історію України!»

Клятва на вірність українському народові
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одного із символів мореплавства –
морських комірців, яка знаменує
посвяту в курсанти. Першокурсникам
Морського коледжу ХДМА Давиду
Леонтьєву, Олександру Салєвичу
та Ігорю Філімонову гюйси пов’язав
Президент України Петро Порошен
ко. Хлопці не приховували хвилюван
ня, адже з цієї миті вони стали
частиною багатої на великі звершен
ня історії Херсонської державної мор
ської академії.

До церемонії посвяти в курсанти
долучилися представники духовен
ства. Архієпископ Сімферопольський
і Кримський, керуючий Херсонською
єпархією УПЦ КП Климент із капела
нами та настоятелями храмів УПЦ
КП Херсона благословили моряків і
побажали їм, щоб у професійній
діяльності вони зберігали прагнення
істини, добра та людяності.

На згадку про участь у святі
«Естафета морських поколінь» колек
тив академії подарував Президенту
України символічний подарунок –
штурвал. Глава держави з вдячністю
прийняв цей символ мудрого керів
ництва і не приховував зворушення
та радості.

У рядах захисників Вітчизни зав
жди одними з перших стояли моряки.
Вони не шкодували зусиль, щоб при
множити славу рідної землі, пролива
ли кров, щоб захистити її від зазіхань
ворогів. На честь героїв, що віддали
життя за вільну Україну, вінки на
води Дніпра та до меморіалу на Алеї
Героїв незалежної України від глави
держави та від колективу академії
поклала група курсантів ХДМА на
чолі з учасником боїв за СавурМоги
лу, курсантом 222ї групи Брігадіром
В’ячеславом Сергійовичем, нагоро
дженим медалями «Військова розвід
ка. За вільну Україну», «Учасник
АТО» і нагрудним знаком «Обов’язок
виконано з честю».

Наприкінці цього заходу курсанти

Присяга на вірність Україні та морю

Незабутня мить одягання гюйсів –
символів мореплавців

Урочистий марш курсантів Херсонської
державної морської академії

Духовий оркестр ХДМА – окраса свята
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старших курсів продемон
стрували навички боротьби
за виживання на морі в екс
тремальних умовах, адже в
Херсонській державній мор
ській академії приділяють
велику увагу формуванню
практичних навичок для за
безпечення особистої та ко
лективної безпеки в над
звичайних ситуаціях.

Зі святом «Естафета мор
ських поколінь» привітання
колективу академії від Мі
ністерства освіти і науки
України надіслав заступ
ник міністра Стріха Максим

Віталійович. У своєму листі він зазначив: «Бути моряком – відважна відповідальна
цікава та, водночас, складна справа. Про здобуття цієї професії в Херсонській держав
ній морській академії мріють чимало юнаків і дівчат. Але таку нагоду отримують
лише ті, хто дійсно готовий підкоряти моря й океани. Херсонська державна морська
академія – це сучасний вищий навчальний заклад, що готує фахівців широкого спек
тру плавальних, суднобудівних та морських робітничих спеціальностей. Зусиллями
і стараннями багатьох поколінь науков
ців, педагогів, практиків у стінах
академії підготовлено тисячі кваліфіко
ваних морських фахівців. За свідченням
найбільших у світі судноплавних і
крюїнгових компаній, Херсонська держав
на морська академія увійшла до числа
найкращих морських навчальних закладів
Європи та світу».

Багато добрих слів на адресу
курсантів і співробітників ХДМА
пролунало в цей урочистий день.
Найбільшу радість, напевне, відчу
вав керівник закладу, доктор педа
гогічних наук Василь Васильович
Чернявський. Це – перша посвята в
курсанти, яку він проводив як рек
тор Херсонської державної морської
академії. «Сьогодні вимоги до мор
ських фахівців зростають з величезною
швидкістю, – зазначає Василь Чер
нявський. – Це пов’язано з ускладнен
ням техніки, динамічністю вироб
ництва, інтеграційними процесами в
економіці та культурі і, звісно, з усе
глибшим усвідомленням цінності лю
дини. Освітня спільнота дивиться на

Президент України пов’язує гюйси
курсантампершокурсникам

Курсанти стали під присягу, щоб гідно
нести звання українського моряка

Президент України Петро Порошенко
разом із курсантами ХДМА



наш заклад, як на зразок вдалої інтеграції
в Європейський Союз, приклад професій
ної роботи командування з інвесторами,
взірець ефективної системи підготовки
спеціалістів. Ми прагнемо досконалості в
усьому: в матеріальнотехнічному забез
печенні навчального процесу, в культурі
спілкування, в цінностях, які ми спові
дуємо та виховуємо».

Херсонці пишалися розмахом свя
та, раділи візиту Президента України,
тішилися з курсантів, що поєднали
красу юності з рішучістю та твер
дістю, гідних зрілої людини. Пенсіо
нерка Зеленюк Людмила Олексан
дрівна поділилася своїми вражен
нями: «Щороку ми всією родиною прихо
димо на це свято, адже ми – херсонці.
Складно переоцінити суспільну цінність
професії моряка, державну значимість
морської служби. У повсякденному жит
ті моряки виявляють мужність, здат
ність до взаємодопомоги, віру в перемогу
справедливості. Мені приємно, що саме
в нашому місті є такий навчальний
заклад».

Херсонець Кібальников Олексій
Іванович зізнався: «Я проходив стро
кову службу на флоті. Дивовижний і
прекрасний світ відкривається людині,
яка йде у плавання. Море допомагає їй
загартовувати характер, виховує відвагу
й рішучість, щедро дарує нові враження.
До батьків повертаються інші люди –
дорослі, відповідальні. Ці хлопці є зразком
для всієї української молоді. Своєю
сміливістю, самовідданістю вони дару
ють надію своїм родинам і всім співвіт
чизникам».

Не виникає сумніву, що нове по
повнення Херсонської державної мор
ської академії зробило правильний
життєвий вибір, тож побажаємо
їм успіхів, міцного здоров’я, сил і
натхнення.
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Обряд Божого благословення

Вшанування мореходів, що віддали
життя за Україну

Вшанування пам’яті загиблих моряків
покладанням вінків

Курсанти старших курсів демонструють
боротьбу за виживання на морі в

екстремальних умовах
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ППІІДДППИИССААННННЯЯ ДДООГГООВВООРРУУ ЗЗ ККООММППААННІІЄЄЮЮ
««ММААРРЛЛООУУ ННААВВІІГГЕЕЙЙШШНН»»

Після урочистої посвяти
в курсанти у малій залі

Херсонської обласної держав
ної адміністрації відбулося
підписання доповнення до
договору «Про співпрацю в
підготовці та працевлаштуван
ні морських офіцерів» між
Херсонською державною мор
ською академією та компанією
«Марлоу Навігейшн».

Захід відкрив голова Херсон
ської обласної державної адмі
ністрації Гордєєв Андрій Анато
лійович. Він ознайомив учас
ників зустрічі з результатами робочого візиту Президента України Петра Поро
шенка до Херсонської області. Губернатор нагадав присутнім, що у 2016 році під
час першого відвідування академії Петро Порошенко відзначав: «В академії ство
рені всі умови для навчання: є сучасні науковометодична та лабораторна бази». Подіб
ний висновок зробив і Прем’єрміністр Володимир Гройсман під час візиту до
ХДМА у листопаді 2016 року. Згадав Гордєєв А. А. і про заслуги міжнародного
інвестиційного партнера академії – компанії «Марлоу Навігейшн».

Голова Херсонської обласної ради Мангер Владислав Миколайович у
своєму виступі віддав належне освітнім та виховним традиціям, які сформовані
у ХДМА за майже двохсотрічну історію. Владислав Миколайович був вихован
цем Херсонського морехідного училища ім. лейтенанта Шмідта, тому його
відгуки ґрунтуються на власному досвіді.

Ректор ХДМА, доктор педагогічних наук Василь Васильович Чернявський
ознайомив очільників області та всіх присутніх із досягненнями акаде
мії, результатами багаторічної
співпраці Херсонської держав
ної морської академії з ком
панією «Марлоу Навігейшн» і
подальшими планами розвит
ку закладу.

Керівник академії зробив
акцент на успішній реалізації
чотиристороннього договору
«Про співробітництво між Мі
ністерством освіти і науки
України, компанією «Марлоу
Навігейшн», Херсонською об
ласною державною адмініс
трацією та Херсонською дер
жавною морською академією»

Підписання доповнення до Договору
між компанією «Marlow Navigation» і

Херсонською державною морською академією

Президент компанії «Marlow Navigation» Герман Іден
отримує Почесну відзнаку Херсонської обласної

ради та обласної державної адміністрації
«За заслуги перед Херсонщиною»
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від 8 жовтня 2011 року, який передбачає співпрацю до 2020 року. Василь Васи
льович підкреслив, що навчальний заклад протягом останніх років неодно
разово ставав учасником, лауреатом і переможцем вітчизняних і міжнародних
виставок у галузі освіти, техніки та технологій; у квітні 2018 року успішно
пройшов аудит Європейської морської агенції з безпеки (EMSA) й у червні
2018 року попередньо підтвердив свою відповідність світовим стандартам
освіти моряків під час перевірки Міжнародною морською організацією (ІМО).

Президент компанії «Марлоу Навігейшн» Герман Іден у своєму виступі
підтвердив чіткий намір продовжувати співпрацю з ХДМА. За 11 років спів
робітництва Херсонська державна морська академія та «Марлоу Навігейшн»
втілили низку проектів, спрямованих на розбудову навчальнотренажерної
бази закладу та розвиток кадетської спонсорської програми на загальну суму
близько 31го млн доларів США.

За вагомий внесок у розвиток економіки регіону, освіти й науки та під
готовку висококваліфікованих фахівців для світової морської індустрії, що
сприяє піднесенню авторитету Херсонщини як на державному, так і міжна
родному рівнях, президента компанії «Марлоу Навігейшн» Германа Ідена на
городили Почесною відзнакою Херсонської обласної ради та обласної
державної адміністрації «За заслуги перед Херсонщиною».

У рамках взаємовигідного партнерства після переговорів сторони підписа
ли доповнення до Договору про співпрацю з питань підготовки та праце
влаштування морських офіцерів між компанією «Марлоу Навігейшн» і
Херсонською державною морською академією (від 08.10.2011 року).

Херсонська державна морська академія – це визнаний у світі освітній
заклад європейського типу. Наразі життя відкриває перед ним нові

горизонти, ставить складні та відповідальні завдання, з якими неодмінно впо
рається працелюбний і творчий колектив закладу.

Херсонська держана морська академія та компанія «Марлоу Навігейшн» продовжать співпрацю




